Takbipbin: TenaeyJiep xkyieci

Tenneynep xyheciH Kejecl Typ/ie )Ka3yra 001abl:

{f1(x1' v Xm) =0,

fn(xl' Jxm) =0.

Ecenrep:

1. Tenneynep

2. Tenpaeynep xKyHeciH MICIIIHI3!

{

3. Tenneynep

4. Tenneynep

5. Tenapeynep xyMeciH MIEMIHI3!
(

A

\
6. Tenneynep KYHECiH MIETIHI3!

7. Tenneynep

8. Tenaeynep xKyMeciH MIEHIiHI3!

9. Tewnneynep KYHECIH MIEITIHI3:

KyHeciH
xy =1,
{yz =2,
zx = 8.

xy(x +y) = 30,
x3 + y3 = 35.
KyHeciH
(x+y)3 =z
v +2)°%=x,
(z+x)3=y.
KyleciH
x+y+xy=19,
y+z+yz=11,
zZ+ x4+ zx = 14.

3x—y
Py
x+ 3y
_m=

X +

)

y

{x“ +y* =17,
x+y=23.
KyHeciH

x+y+z=a,

x?+y?+z%=ad?

x3+y3+23=ad.

{x+y:Z
xy —z2? = 1.

IIIEIHI3!

HIEIIIHI3:

HIEIIIHI3:

MIEIIIHI3:

@maximum_abik



(((x3 + x4 + x5)° = 3x4,
(x4 + x5 + x1)> = 3x,,
(x5 + x; + x,)> = 3x3,
(x1 + x5, + x3)° = 3xy,

L (xy + x3 + x4)° = 3x5 .

10.Tenneynep xyHeciH OH caHaap/a MIenIiHi3:

11.(Obavicmolx, onumnuaoa, 2013-2014 oxy scvlavt, 9 comwvin). Erep a, b, c —

(X + X, = X3,
X, + X3

X3+ x4 = x2,

2
X5,

X4 + x5 = X2,
\ X5 +x; = x5,

YHI6¥pBIHI Ka6I>IpFaJ'IapI>IHI>IH Y3BIHABIKTAPbIHA TCH 6OJICa, OHJa

{

a(yz+x) =b(zx +y) = c(xy + z),

x+y+z=1,

JKYHECIHIH X, Y, Z OH CaHJap >KUbIHBIH/A HIETIMI 0ap €KeHIH JoJIeIICH]3.
12.Tenneynep *KyHeciH MICTIHI3:

A

1 1
r(’““z)(yz‘y*i):zz
1 1
(Y”V*z)(ZZ'Z*z):xZ
1 1
2 = 2 “Y_ .2
k<z +z+2)(x x+2>—y.

13.(IMO 1966) XyiieHi memixi3:

la; —

azlx, + la; —azlxs + la; —aylx, =1,

lay — aqilx; + |la; — azlxs + [a, —aslx, =1,
las — ailx; + |las — az|x; + [az — ayslx, =1,
las — ailx; + |lay — azlx; + |ay — azlx; =1,
MYHJAFbl 4, Ay, A3, Ay, A5 — OCPUITEH OPTYPJIl HAKTHI CaHIAP.
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Yii :kyMBbICHI

. Tennmeynep KyreciH ICTITHI3:
x(y +z) = 35,
y(x +z) =32,
z(x+y) =27.

. Tennmeymnep kyHeciH MICIIIHI3:

x3+x3y3+y3 =17,
{ Xx+xy+y=>5.
. Tennmeymnep kxyHeciH MICIIHI3:

(1_ .
X yra
1

. —=zZ+x,
y
1

. xyz # 0 yIIIH XYy¥ieH] WeniHi3:

x2(y? +z% — x?) = 3xyz,

y2(x? + z%2 — y?) = =21xyz,
z?(x%? + y? — z%) = 3xyz.

. Tengeynep >xyHeciH MIEIIHI3:

x3—y =6,
y3 —z =6,
z3—x=6.
. Tenneynep xyheciH MICIiHi3:
( 2x}
=X )
1+x2 77
2x2
— x )
1+x2 73
2x2
= X;.
(1+x2 7!
. Tengeynep sxyHeciH MICTIiHI3:
xX1x, =1,
XoX3 = 1,
Xn-1Xn = 1,
Xpx, = 1.

. (Casun mypHnupi) a, b, ¢, d HaKThI caHaap yuIiH
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a+b+c+d 6
b ¢ d a
a+b+c+d_8
c d a b

a C . . . .
OpBIHIANA/IBL. — + ~ OpHETiHIH OapJIbIK MYMKIH MOHEPIH TaOBIHBI3.

9. (Casun myprupi) Terneynep KyneciH menriHi3:

(1,11
=yt
b_1+1+1
) ¢ d o a’
_1,1.1
“TaTd
d_1+1+1
\""a b ¢’
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